XII Международная научно-практическая конференция «НАУКА.ОБЩЕСТВО.БИЗНЕС»
05-07 мая 2025 года в городе Калининград (Россия) состоялась XII Международная научно-практическая конференция «НАУКА.ОБЩЕСТВО.БИЗНЕС», организованная и проведенная Межрегиональной общественной организацией «Фонд развития науки и культуры» и Координационным центром по формированию у молодежи активной гражданской позиции, предупреждению межнациональных и межконфессиональных конфликтов, противодействию идеологии терроризма и профилактике экстремизма Балтийского федерального университета имени Иммануила Канта. 
Тематика секций конференции охватывает широкий спектр вопросов: перспективы правового регулирования, превенция и противодействие деструктивным проявлениям в молодежной среде, социально-экономические аспекты развития общества, машиностроение и приборостроение, формирование и совершенствование энергетического комплекса, автоматизация и роботизация, теория и практика агропромышленного комплекса, связи с общественностью, развитие информационных технологий, современные проблемы экологии, вопросы современной филологии, управление качеством как инструмент эффективности, современное состояние и перспективы пищевой промышленности, химической промышленности, прогрессивная педагогика, актуальные вопросы биотехнологий и медицины, архитектура и строительство, значимые вопросы истории, психологии и социологии, актуальные вопросы экономики, управления, бухгалтерского учета, анализа и аудита, естественные науки. 
Работу пленарного заседания открыла президент Фонда развития науки и культуры, председатель оргкомитета, доктор экономических наук, профессор, академик РАЕН, Ольга Васильевна ВОРОНКОВА: 
«Интеграция и взаимодействие науки, общества и бизнеса в сегодняшнее время в рыночной среде является одним из эффективных инструментов устойчивого развития страны. Усиление активности такого взаимодействия способствует решению актуальных проблем, связанных с повышением исследовательского потенциала, культуры, конкурентоспособности регионов и страны,  качества жизни. В ходе проведения конференции хотелось бы выявить различные аспекты  российского и зарубежного  опыта использования различных форм интеграции и взаимодействия науки, социума и бизнеса. А также предложить меры по формированию процесса генерации и распространения знаний». 
C приветственным поздравлением ко всем участникам конференции обратился АВАКЬЯН Михаил Владимирович, начальник Координационного центра по формированию у молодежи активной гражданской позиции, предупреждению межнациональных и межконфессиональных конфликтов, противодействию идеологии терроризма и профилактике экстремизма БФУ им. И. Канта, кандидат юридических наук, доцент, а также ОСИПОВА Екатерина Васильевна, доцент Высшей школы права Балтийского федерального университета имени Иммануила Канта, кандидат юридических наук, доцент. 
Также участников поздравил ЭГЛИТ Дмитрий Александрович,  директор Авиационного учебного центра Балтийского федерального университета имени Иммануила Канта, и СЕРЫХ Анна Борисовна, профессор  Высшей школы образования и психологии ОНК «Институт образования и гуманитарных наук» Балтийского федерального университета имени Иммануила Канта, доктор педагогических наук, доктор психологических наук, профессор.
Среди участников конференции представители науки, руководители региональных предприятий, научные сотрудники, аспиранты, магистранты и студенты, которые представили очень интересные научные  исследования.
ПОКРОВСКАЯ Любовь Леонидовна, доцент Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, кандидат экономических наук, доцент, г. Санкт-Петербург выступила с актуальной темой «Метод «Красных флажков» для выявления и расследования мошенничества экономической направленности». Сегодня  борьба с экономическими преступлениями является одной из приоритетных задач государства на современном этапе его развития.
Особое внимание уделялось вопросам социально-экономического развития общества. ХАИТОВА Александрина Иосифовна,  президент Благотворительного фонда «Я особенный» г. Екатеринбург, слушатель программы DPA Президентской Академии, ГОНЧАРОВА Надежда Анатольевна, доцент кафедры «Иностранные языки»  Уральского государственного экономического университета, кандидат исторических наук, доцент, ОШКОРДИНА Алла Анатольевна, доцент кафедры «Туристический бизнес и гостеприимство»  Уральского государственного экономического университета, кандидат экономических наук, доцент, представили выступление на тему «Дистанционные технологии в социальном обслуживании детей с расстройством аутистического спектра (опыт Свердловской области)». 
ЗАХАРОВА Татьяна Вячеславовна, доцент кафедры «Высшая математика, информатика, экономика и естествознания» Лесосибирского педагогического института – филиала Сибирского федерального университета, кандидат педагогических наук, доцент, представила доклад на актуальную тему «Взаимодействие между школой и вузом: педагогическая практика как основа для формирования компетенций будущих специалистов». 
В рамках конференции проходил международный научно-исследовательский конкурс, в котором участвовали аспиранты, магистранты и студенты. Все участники получили дипломы I, II, III степени. 
[bookmark: _Hlk198403591]В рамках культурной программы участники конференции посетили  Музей Советского детства на базе БФУ им. И. Канта, представляющий мир советского ребенка таким, каким он складывался в то время;  Авиационный учебный центр БФУ им. И. Канта, где проходит профессиональная подготовка бортпроводников для работы на воздушных судах гражданской авиации.
Также участники конференции познакомились с достопримечательностями Калининграда:  остров Канта, Кафедральный собор, у стены собора расположена могила великого немецкого мыслителя, профессора Кёнигсбергского университета Иммануила Канта,  площадь Победы - центральная площадь Калининграда, музей Мирового океана, посвященный неистощимым богатствам мирового океана, Музей янтаря, Рыбная деревня. В городе Черняховск удалось посетить замок Инстербург, Свято-Михайловский собор, музей часов «Башня времени» в здании водонапорной башни. 
Организационный комитет выражает благодарность всем участникам за яркие научные выступления и доклады XII Международной научно-практической конференции «НАУКА.ОБЩЕСТВО.БИЗНЕС».
По итогам конференции все участники награждены сертификатами. Аспирантам, магистрантам и студентам вручены дипломы международного научно-исследовательского конкурса. Все научные труды будут опубликованы в научных журналах   Перечня ВАК «Перспективы науки», «Наука и бизнес: пути развития», «Глобальный научный потенциал», «Reports Scientific Society», «Сomponents of Scientific and Technological Progress».
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